

5000多位市民五一“打卡”市体育中心

目前收费标准已公布,分三个收费时段



对于很多宣城人来说,这个假期不去外地扎堆,留在家乡有一个“福利”,那就是可以免费“打卡”宣城市体育中心。5月1日至7日,除了游泳馆,市体育中心的所有场馆,都免费供市民使用。这么好的“福利”自然也吸引了很多市民前来一睹为快,记者了解到,“五一”假期,市体育中心已经接待了5000多位市民。

◇本报记者 余健 文/图



5月2日,不少市民来到市体育中心体验。

A 5000多位市民假期前来“打卡”

市体育中心的建设,一直是很多市民翘首以盼的大事。“五一”小长假期间,记者走进市体育中心的篮球场馆内,发现已经有不少市民前来“打卡”运动。装饰一新的场馆、专业的设备,让很多市民都感叹,以后健身运动又有了一个好去处。

市民周先生告诉记者,自从知道“五一”假期市体育中心免费对市民开放,他就特意邀请家人和朋友前来逛逛。“看一看家门口的体育中心,以后有时间就能来运动了。”

“因为目前是免费对市民开放,所以每天都有不少市民前来体验。”市体育中心运营负责人告诉记者,整个“五一”假期,市体育中心共接待了5000多位市民。

记者了解到,市体育中心共有五大主题建筑:分别为25000座的主体育场、4万平方米的全民健身中心、5600座的体育馆、1100座的游泳馆和600人规模的体育运动学校。在市体育中心的全民健身中心,有标准羽毛球场地、标准五人制篮球场及标准三人制篮球场等。而且,市体育中心停车场有1000多个停车位,市民停车十分方便。

B 收费标准按不同时间段区分

记者了解到,市体育中心的收费标准也面向市民公布了。

“收费标准我们是‘五一’当天公布的,分为低收费时段、免费时段还有正常收费时段。”市体育中心运营负责人介绍,篮球、羽毛球、乒乓球免费开放时段为周一至周五上午9点至中午12点,特定免费开放时间为每月8日及农历正月初一、初二、初三的上午10点至下午6点,面向社会所有团体及个人免费开放,但需要提前预约,并带

上个人身份证件前来验证。

正常收费分周一至周五、周六至周日,不同的时间段收费标准不同,会员价格与非会员价格也略有不同。感兴趣的市民可以到市体育中心前台咨询。

低收费开放时段,则面向的是我市学生(寒暑假期间)、残疾人、退休人群及65周岁以上老人。其中,篮球、羽毛球、乒乓球的低收费时段都是周一至周日下午1点到6点,收费为10元/人/次。

C 游泳馆预计本月中下旬开放

在市体育中心里,最受大家期待的,就是游泳馆了。记者来到游泳馆内看到,目前场馆内已经装修完毕。“目前正在对一些细节进行调整,比如说水温之类的。”市体育中心负责人告诉记者,预计5月中下旬游泳馆就会对外开放。

至于市民最关心的游泳馆收费的问题,目前也已经出炉。周一至周日(寒暑假除外),9:00-22:00会员收费为30元/人/次,非会员则是40元/人/次。游泳馆的低收费时

段为9:00-12:00,收费为20元/人/次。

记者还了解到,市体育中心的开放时间分为夏令制、冬令制,5月1日至10月31日实行夏令制,开放时间为9:00-22:00;11月1日至次年4月30日实行冬令制,开放时间为9:00-21:00。

目前市体育中心附近交通便利,市民可以选择乘坐公交8路、10路到合工大站下车;或乘坐3路、11路到职业技术学院站下车,再往南走一段路即可。

芜宣机场正式通航

“家门口”的飞机来了

◇冯仕滨 本报记者 陈华勇

4月30日上午,一架客机穿过“水门”降落在芜宣机场,芜宣机场正式通航运营。至此,宣城、芜湖两市市民共同的“蓝天梦”得以实现,宣城、芜湖两市开始迈向“航空时代”。

正式开启通航

4月30日上午10点左右,从北京大兴机场起飞由中国联合航空执飞的KN5791航班和从广州白云机场起飞由中国南方航空执飞的CZ5161航班分别降落在芜宣机场,待旅客登机后,开始起飞。大约两小时后,这两架飞机分别降落在北京和广州。这意味着芜宣机场正式通航运营,宣城、芜湖两市市民在家门口就能坐飞机了。

据了解,芜宣机场2016年正式获国务院、中央军委批复同意兴建,2018年开始开工建设。芜宣机场通航后,5月下旬开通西安、昆明、长春航线,随后将陆续开通深圳、成都、重庆、大连、青岛、厦门、海口、三亚等航线。需要购票的旅客可登录相关航空公司官方网站、手机APP客户端,去哪儿网、携程等OTA平台以及正规机票代理点购票,也可拨打芜宣机场售票电话0553-8300088购买。

两条线路可选

我市市民如何去芜宣机场?记者了解到,从宣城市区到芜宣机场大约需要50分钟的路程,有两条线路可供市民选择:可以通过高速到达芜湖湾沚区,然后再通过芜宣大道到达机场;也可以不走高速,从我市宣州区古泉镇到芜湖湾沚

区境内,比起高速,这条路更近一些。

同时,为实现航空客运与道路客运无缝衔接,方便旅客出行,芜宣机场在芜湖站东广场设立了“芜宣机场芜湖城市候机楼”,并开通直达机场快线。投运前期将根据航班时间保证航班起飞前2小时在城市候机楼发车,航班落地后40分钟内从机场发车,后期将在此基础上逐步实现定点发车。接下来,还将开通湾沚南站至芜宣机场公交专线,具体线路安排待湾沚区交通局批复后另行公布。

机场亮点纷呈

自助值机、自助托运、刷脸登机、智慧航显……在芜宣机场,这些智慧化服务彰显着这个“新型机场”的活力。整个机场建设瞄准平安、绿色、智慧、人文的四型机场定位,在安徽省内,芜宣机场的廊桥数仅次于合肥新桥机场。其航站楼建设荣获“中国钢结构金奖”。除此之外,其采用的管状供油工程也是目前全国唯一一个4C级机场按照4E级机场标准来建设,总投资接近1亿元,与机场同步投入使用。

目前,芜宣机场航站楼内的全新自助闸机验证通道已正式启用,并在部分查验通道上安装了人脸识别系统。从自助值机到自助托运,再到自助安检验证和自助登机,芜宣机场实现了全流程的自助服务,尤其是刷脸登机,平均每位旅客只需1到2秒即可快速完成验证通行,有效地减少了旅客排队等候时间。

“五一”小长假 我市人流密集场所严把“防疫关”

◇本报记者 余健

进入常态化疫情防控阶段以来,人流密集场所都有着严格的防控要求。“五一”假期,我市各大影院、图书馆、商场等场所来往市民增多,但记者走访发现,节假日期间我市依然严把“防疫关”,节日氛围文明有序、安全健康。

影院、图书馆人流增多 “防疫关”不松懈

“五一”期间,我市各大影院迎来观影高峰。记者在市区万达广场内看到,准备观影的市民都佩戴口罩,经过体温测量后有序进入影院。

万达广场工作人员介绍,“五一”假期,影院的观影人数是平时的3倍。尽管市民观影需求猛增,但影院疫情防控措施丝毫没有松懈。在等候大厅,工作人员正对个别没有佩戴口罩的观众进行文明劝导。同时,市民入内观影还必须出示安康码。在影厅内,每个场次不超过75%的上座率。

为确保疫情防控工作落实到位,每场次观影结束后,影院都会安排专人对场地进行卫生打扫和环境消杀,努力营造卫生、健康、安全、有序的观影环境。

每到假期,不少市民都会选择到图书馆、书店逛一逛,在放松身心的同时,为自己“充电”。为了给市民提供安全健康的阅读环境,在市图书馆门口,工作人员全天候值守检查,凡进馆读者必须按要求规范佩戴口罩,预约入馆,出示健康码,经过自动测温仪检测体温正常后,方可入内。

同样,记者在市区新华书店看到,凡是进入门店的顾客都要在门口接受体温检测,查看健康码,佩戴口罩。书店工作人员按时对书架、走廊等区域进行全面细致的消毒,不留死角。

商场消费火爆 市民戴口罩排队等候

在假期里,“吃”也是一项必不可少的活动。“五一”假期,市区不少人流密集的商场,都会有工作人员在门口进行登记和检查。在合家福超市一店,记者看到门口不仅有体温测量仪,还有工作人员现场提醒顾客戴口罩入内。

在万达广场内,记者看到虽然人流较多,但大部分市民都自觉戴着口罩。商场里,最热闹的当属餐饮区。在不少餐饮店前,顾客们都在店外排队等候,排起了长长的队伍。一家火锅店工作人员表示,“五一”假期前来消费的顾客非常多,生意特别好,商家制定了各项严格的防控措施,保证让顾客吃得放心。

在一家新开的奶茶店内,工作人员正忙着给客人调配饮品。因为“五一”接单量大,店内已经坐满了前来点单的市民。虽然人多闷热,但是店内的工作人员都戴好口罩,没有将口罩拿下。

“五一”外卖订单量多了不少,假期送餐比平时多两成。“五一”假期,很多外卖小哥业务猛增。外卖员小夏告诉记者,5月1日和2日,他每天都跑了60多单,很多商家也一度因爆单叫停了外卖。

定埠党史学习: “走新”更走心

◇特约记者 余克俭 本报记者 余庆

出黑板报、鸟巢阅读、播放红色电影……连日来,郎溪县梅渚镇定埠村党委,在加强自身学习的同时,用通俗易懂的方式带着周边群众一起走进身边的党史“课堂”,重温红色岁月。

4月28日,走进该村党群服务中心,该村党委书记吕建军正在黑板上画板报,上面有着党的宗旨、党的初心和使命、入党誓词等内容。“这些都是我一笔一划写上去的,有不少居民围过来看。”吕建军一面出黑板报,一面讲党史,当了一回老师。

“第一期以‘中共党史教育专辑’为题的板报完成后,我就要构思第二期了,无论是内容还是插图,每一期都要精心准备。”吕建军说,接下来每周定期更换板报内容,还准备请老党员写出自己的心得体会,传递基层党员的声音。

对于村里的党史教育专辑板报,居民们拍手叫好。“党史黑板报好看!这个形式很好接地气。”56岁的老党员胡云飞如是说。

在村委会旁,一排固定在墙上的鸟巢形状的小盒格外引人注目。每个“鸟巢”长约60厘米,宽约50厘米,分别贴着“红色历史”、“红色人物”、“艺术文化”、“期刊杂志”等标签。根据标签类别,“鸟巢”里摆放了相应的书籍,不用押金,借书证,不需要办理任何手续,村民可以在“鸟巢惠民墙”上自由取阅想看的书籍。

“多读书,学党史。我们应该铭记历史,牢记使命,永远跟党走。”正在看书的老党员吕云坤说,自己经常在休闲的时候来“鸟巢”看书,有的时候还把书带回家给家人看,让家人学习。

在村党员活动室,党员们正聚精会神地观看红色影片《建党伟业》,屏幕上中国共产党应运而生的历史,将大家带回到那个激情燃烧的革命岁月。

“通过观看红色电影对党史进行宣讲,不但通俗易懂,而且基层党员干部群众也更乐于理解接受。”吕建军说,该村充分调动广大党员群众参与党史学习教育的积极性,一起感悟党史,凝聚力量。下一步,村里将结合红色“代办”,在为群众办事的过程中,宣传好红色历史,确保党史学习教育走深走实,取得实效。

艺术乡村开启“夜游经济”新模式

◇章念东 本报记者 顾维林/文 特约记者 李晓红/图



“五一”小长假期间,一场梦幻时尚的灯光秀在中国摄影艺术乡村上演。梦幻城堡、茜茜乐园、光影馆、民国馆等主题场馆竞相开放,村道两旁的灯光艺术装置及西村巷道内的全息投影更是流光溢彩,让这个依山傍水的小山村在夜晚焕发新容光。这也标志着,西村村全面开启“夜游经济”新模式。

近年来,西村村立足自身资源优势,大力发展有机水稻主导产业,弘扬农耕文化,振兴皖南花鼓戏,探索将摄影艺术、户外装置艺术、绘画艺术等多种艺术形式进行深度融合。同时,该村逐步建立有机农业、休闲农业、乡村旅游、青少年研学为一体的农业产业化新模式,走出了一条“艺术点亮乡村、

文化振兴乡村”之路。

值得一提的是,随着西村村吸引力的不断提升和品牌效应的逐渐形成,该村以其良好的发展势头吸引了一批客商纷至沓来。据初步统计,近年来该村招商引资到位资金达1.2亿元,年接待游客达35万余人次。

